Vraag Antwoord
Tekst 3
8 maximumscore 3
1 b
2 e
3 a
4 d
5 f
indien vijf goed
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
Tekst 4
9 D
10 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 niet
4 niet
indien vier goed
indien drie goed
indien twee of minder goed
1 C
12 C
13 B
14 maximumscore 1
Een goed antwoord komt neer op:
Er zijn geen bergen (in de buurt).
15 D
Tekst 5
16 D

VW-1005-a-24-1-c

Scores

O =N W

—

lees verder »»»



Vraag Antwoord Scores

17 maximumscore 2
1 niet
2 niet
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—

18 B

19 maximumscore 1

Een goed antwoord komt neer op een van de volgende:

— dat het (boek) mensen/lezers aan andere mensen en plaatsen doet
denken

— dat iedereen iets in het boek herkent

— dat het (boek) vele dingen betekent voor verschillende soorten publiek
(niet alleen schrijvers)

— dat het (boek) een soort synthese is van de wereldgeschiedenis

Tekst 6

20 D

21 maximumscore 2
1 niet
2 wel
3 wel

indien drie goed 2
indien twee goed
indien één of geen goed 0

—

22 B

23 maximumscore 2
Een goed antwoord komt neer op twee van de volgende:
— (Kleine) kinderen zijn zich nog niet (zo) bewust van gender(rollen) /
(traditionele) rolpatronen.
— Meisjes worden enthousiast als ze Rebecca zien skaten.
— Meisjes zien Rebecca als rolmodel.

per goed antwoord 1
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